

lenti május 1-ről, hogy a muszkákat ott a sár és az eső feltartóztatta.

Raguza, máj. 5. A miriditák lázadását a törökök leverték. Több vezért és 60 miriditát elfogtak s Sku táriba cipelték. Várják, hogy Preuk főnök kapitulálni fog.

Kiseneff, máj. 5. (Szláv forrás.) A főparancsnok jelenti: Leovonál sárba rekedtünk, mivel a Pruth kiáradt. Mindent megtettünk, hogy az akadályokat elgördítsük. Az odarekedés nem akadályozta meg a csapatok összpontosítását. A múlt éjjel két török toronyos hajó közelgett Braila felé. Nehány lövést váltottunk, mire ismét eltávoztak. Vereséget nem szenvedtünk.

Krakó, máj. 5. Azon orosz hadseregek és útegek, a melyek az áradások miatt nem szállíthatók a csataterre, Muszka-lengyelországba vitetnek. — Nagymennyiségű vasuti sín szállított Oláhországba.

Bukarest, máj. 5. Egy török toronyos hajó parancsnoka megjelent ma Olteanica előtt s felszólította az oláh helyőrséget, hogy takarodjék el. A törökök erre torpedókat raktak le.

V E G Y E S .

— **Májális.** Cautörtökön a „Székely-Mikó-tanoda” májálisi rendez. kedvező időjárás esetében. Reméljük, ez idei első májálisban polgártársaink közül is számosan vesznek részt.

— **Mult számunk „Felsőbb népisoklank”** cikksorozatában az utolsó 11 sor tévesen a cikk más részéből szedtetett, miért kérjük e 11 sort úgy tekinteni, mint e cikkhez nem tartozót.

— **Baruch Gyula** táncitanító ált. szombaton rendezendő próba-táncestélyre felhívjuk a közönség figyelmét.

— **Az előpataki fürdőbirtokosság** folyó hó 6-án tartotta tavaszi rendes gyűlését, melynek főbb tárgyait a közeledő ivadigényelte előintézkedések képezték. Dr. Boltresz és n.-váradai dr. Schwarz Zsigmond pályázók közül utóbbi választott meg ez időnyire fürdőorvosnak. A nyolc folyamodó zenetársulat közül a szathmári Bunkó Vinceé nyerte meg a birtokosság bizalmát, mely Bécs, Páris, London, Bukarest, Konstantinápoly stb. fővárosokban nagy sikerrel adott hangversenyeket. Fischer V. kolozsvári kereskedőnek finomabb porcellán és diszmutárcikkéből egy kollektív kiállítás engedélyezett a fürdőidény-tartamra a birtokosság. Javaslatba hozott a gyógyhely területének kiköveztetése, nemkülönben az alapszabályoknak az újabb közegészségügyi, közéleti, ipar, stb. törvények tekintetbevételével eszközöndő átdolgozása, melyekre külön bizottságok nevezettek ki. A husvádnak és finomabb kenyérmétek sütésének joga közelebb fog haszonbérbe adni. Altalában több egészségügyi, tisztasági, rendőri és kényelmi ügyeket illető intézkedések tétettek.

— **Szulejman Sheik efendi,** a török küldöttség vezetője a több száz helyről érkezett üdvözlő táviratokra és levelekre külön-külön nem válaszolhatván, együttesen fejezi ki köszönetét és háláját a küldöttség nevében azon testvéri szíves fogadtatásért és jókívánat ért, melyben a küldöttséget részösítették. Köszönetét fejezi ki egyzersmind a küldöttségeknek és mindazoknak, kik az ő itt időzésük alatt velük a magyar barátságot és vendégszeretetet felejtethetlenné tenni igyekeztek. A küldöttség tagjai a legmelegobb hálát és köszönetet érzik e szíves és fényes fogadtatásért és kéri barátait, hogy tartsák meg őket becses emlékekben.

— **Öleljen meg!** Eltávoztak. De a krónika még sokáig tele lesz velük. Török vendégeinkről beszélünk. A nőképző-egylet táncmulatságán a pezsgő jó kedv magával ragadta a török fiukat is s nosza aprózní kezdtek a csárdást. Rosszacska ment az s a török tartózkodás nehezen birt bele jönni a tízes magyar táncba. Egy tüzről pattant menyecske csakugyan tanítja Resad beyt: így ni, most meg így. No most: embrassez moi! Resad bey megzavarodik, de nem él vissza a helyzettel s nem csókolja meg a menyecskét. Persze, hogy nem is csókot akart kérni a menyecske, csak hitt a francia etimológiának s azt gondolta, hogy embrassez moi anyyi mint öleljen át. Pedig azt jelenti biz az, hogy csókoljon meg.

— **Török pap keresztény templom oltára előtt.** A török küldöttség szegedi fogadtatásáról a következő megható epizódot közli a „Bp. Napilap” egyik levelezője: „Vendégeink meglátogatták az alsóvárosi templomot is, hol a ferencridni atyák lelkes vendégszeretettel fogadták őket. Az ősz prior örömmel mutogatta a sekrestyében a török korból maradt okmányokat, s a templom becses ereklyéit. A sekrestyéből az imaházba mentek a török vendégek, mely zausfolásig tömve volt néppel és itt egy szivertározó jelenetnek voltunk tanui. Hodsa Mehemed efendi a főoltár számolyára lépet, tüzből égő szeméit felemelte az égbe, s ihletésgéttl átható hangon a következőket mondá nemzeti nyelvén. „Az izlám népe itt áll a keresztény magyarok Istenének oltáránál és kívánja, hogy a vallás ne vonjon választalat a két nemzet között, melyet szorosabb kötelek: a vér kötelek füz össze!” — A törökök lelkesülten ismétlék főpapjuk beszinte szivből eredő kívánatát; az összegyűlt népet pedig anyyira meghatolta a jelenet magasztossága, hogy elragadtatással kiáltott „Amen” t.

N y i l t t é r .*)
Nyilvános köszönet.

Kedves kötelességemnek ismerem hálás köszönet nyilvánítani Wellenreiter György, Nagy Lázár, Nagy Lajos, Réthi József, Különte-Mózes, Fekete Albert ügyvéd, Popovics András uraknak azon nemes lelkü támogatásukért, mely szerint legközelebb Kézdi-Vásárhelyről Sepsi-Szentgyörgyre történt átköltözködésem alkalmával szekerüket, kocsijaikat ingyen rendelkezésemre bocsátani és tényleg átköltöztetési mel-tőztattak. Fogadják ezen emberbaráti részvétért és seg-edelmezésért szívemnek legforróbb háláját.

Köszönet egész K.-Vásárhely városa nemes pol-gárságának, mely 16 évi otárlém alatt mindig barát-ságos gyámolítással, osztatlan részvéttel viseltett irá-nyomban.

Istennek legteljesebb áldását kívánva az egész városra, joltévőim és jóakaróimra, magamat jelenlegi helyzetemben is további kegyes pártfogásukba ajánlvá, maradok

Sepsi-Szentgyörgy, 1877. május 4.

kitünő tisztelettel

Lipecky Bódog,
vendéglős.

*) E rovat alatt megjelentekért csakis a sajtóhatósággal szemben vállal felelőséget a szerk.

P I A C I Á R A K .

	S.-Sz.- György máj. 7.		Brassó ápril 27.	
	frt	kr.	frt	kr.
Buza (tisza)	legszebb	11 30	11	60
	közepes	10	11	—
	gyöngébb	9 50	10	20
Buza (vegyes)	legszebb	6 40	8	70
	közepes	5 70	6	40
Rozs	legszebb	5 10	5	80
	közepes	5 40	4	80
Árpa	legszebb	4 60	4	50
	közepes	3 60	3	40
Z a b	legszebb	2 60	3	40
	közepes	2 60	3	40
Törökbuza	6	—	6	—
Kása	8	—	6	30
Borsó	5	—	9	—
Lencse	10	—	0	—
Fuszulyka	5	—	0	—
Lenmag	—	—	—	—
Burgonya	1 40	2	50	—
Marhabus	—	32	—	40
Diszuolus	—	48	—	44
Juhhus	—	—	—	—
Faggyu friss	—	30	—	40

Bécsi tőzsde és pénzek május 7.

5% Metalliques	57 35	M. földt. kötv.	72 25
5% nem. köles.	63 50	Tem. földt. kötv.	69 50
1860. államköles.	106 50	Erd. földt. kötv.	69 25
Bankrészvények	754.—	Ezüst	124 40
Hitelrészvények	734 80	Ca. kir. arany	6 13
London	130.—	Napoleon'or	10 41 1/2

Felölös szerkesztő: Vécsy Róbert.

Kiadótulajdonos: Pollák Mór.

Eladó telek.

Kézdi-Vásárhelytt a Kantából felmenő ut piatesor keleti során 1611 helyrajzi szám alatti 60 nsz. öl kiterjedésű Vizi utódot és Császár Pál szomszédságok között fekvő pusztá beltelek örök áron eladó.

Értekezhetni Kézdi-Vásárhelytt **Jancsó Károly** kereskedővel. 3-3

Kiadó vendéglő.

Rétyen Székely Dávid birtokosnál, egy vendéglő több egymásután következő évekre haszonbérbe kiadandó. Értekezhetni a tulajdonossal. 3-3

Haszonbérbeadás.

Előpatakon a husarulás és fehérkenyér süítés május 13-án délelőtt haszonbérbe adatik. Kibérteni szándékozók kéretnek az olvasóteremben megjelenni, hol az árverezés tartani fog. 1-2 **A fürdő igazgatósága.**

Hirdetmény.

A közép-ajtai ref. egyháznak csak kevés ideig használt toronybeli órája minden készleteivel együtt jutányos áron eladó. Értekezhetni a ref. előjárósággal. 2-2

Levélbeli megrendelések pontos eszközlése. Gyönyörű szép női ruhakelmék a legdusabb választékban bámulatos olosón megszerezhetők

HAMBURGER ADOLF

divatáru-raktárából Budapest koronaherczeg-utca 8.

Minták ingyen és bérmentve.

2746

Dr. HANDLER MÓR

orvos-, sebésztudor, szülész és szemész
gyógyit gyökeresen fényes és tartós siker biztosítása mellett mindennemű

titkos betegségeket;

1) az önfertőzésnek minden következményeit, ugymint magömléseket

az ingerlékeny gyengeséget, az ondfolyást, különösen a

t e h e t e t l e n s é g e t

(elgyengült férfierőt);

2) huygesöfolyásokot (még oly idülteteket is), nemzörészek bujakóros fekélyeit és másodrendű bujakórt minden alakjaiban és elcsúfításaiban;

3) huygesöszüküléseket;

4) friss és idült nyákfolyásokat nőknel, az ugynevezett fehérifolyást, és az onnan eredő

MAGTALANSAGOT;

5) bőrkiütéseket;

6) a huyghólyag betegségeit és mindennemű vizeleti nehézségeket.

Rendel naponként: délelött 10 órától 1-g, délután 3 órától 5-ig, és estve 7 óráól 8-ig

Lakik: Pesten, belváros, kigyóutca 2-ik szám alatt kigyó- és városházutca sarkán. (Rottenbiller-féle házban) 1. emelet, bemenet a lépcsőn.

Dijjal ellátott levelekre azonnal válasz adatik és a gyógyszernek megküldetnek.